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В петъчната вечер на 4-ти октомври в залата на Операта официално бе 
открит Сезон 2024/ 2025 на Държавна Опера Бургас с впечатляващ 
СИМФОНИЧЕН КОНЦЕРТ / SYMPHONIC CONCERT под палката на маестро 
Деян Павлов и забележителното музициране на солисти от Япония: Кийоко 
Сакаи – пиано, Кожи Оказаки – фагот и Етцуко Оказаки – пиано.  
Тримата изтъкнати музиканти, които са професори в "Мусашино"  Академия в 
Токио и са с внушителни артистични биографии, като типични представители на 
японската култура и изискано светоусещане, се представиха блестящо - верни на 
присъщия им перфекционизъм, пред многобройната интернационална публика 
в залата.  

Проф. Деян Павлов, който е преподавател в Националната музикална 
академия „Проф. Панчо Владигеров“ – гр. София, бе селектирал впечатляваща 
концертна програма а, в която бяха включени знакови произведения за 
симфоничен оркестър: Концерт за пиано и оркестър №1 в до мажор, опус 15 от 
Лудвиг ван Бетовен, Концерт за фагот и оркестър във фа мажор, опус 75 от Карл 
Мария фон Вебер и Концерт за пиано и оркестър №1 в ми минор, опус 11 от 
Фредерик Шопен. 

Музиката на великите композитори бе изпълнена - с професионализъм, 
вдъхновение, усет, отношение към посланията, втъкани в партитурите, с 
уважение към публиката и колегите си от оркестъра и респект към диригентския 
жест на маестро Деян Павлов - като истински японци, които ценят и отстояват 
основополагащите културни ценности.  

Затаили дъх, без нито едно досадно "случайно" позвъняване от неизключен 
телефон, с невероятна съпричастност към сътвореното изкуство на сцената и 
осезаема любов към класическата музика, присъстващите в залата имаха честта да 
са щастливи "съучастници" на събитие от най-висока класа.  

Адмирации за чудесното представяне на музикантите от оркестъра на 
Бургаската опера, с концертмайстор Ваня Златева, които представиха безупречно 
сложните партитури - и технически, и като философски послания, характерни за 
епохата, в която са създадени! 

Поздравления за маестро Деян Павлов - вдъхновен обединител на 
майсторски сътворения и поднесен с финес красив спектър от музика, емоция и 
послания! 

С успешното начало на сезона се заяви ясно желанието на публиката за 
присъствие на подобни концерти - с изключителни солисти и чудесно подбрана 
програма от вещ диригент.  



Следващото събитие от програмата на Държавна опера - Бургас, което също 
е с висока естетическа стойност, създадено с много любов и творчески размах, но 
от различен жанр - мюзикъл, е спектакъл на най-новата постановка на бургаския 
културен институт -  МОЯ ПРЕКРАСНА ЛЕЙДИ / MY FAIR LADY  - на 9 
октомври от 19 часа в залата на Операта.  

Събитието за откриване на новия Сезон 2024/ 2025 бе уважено с кошница 
цветя от името на кмета на Община Бургас - г-н Димитър Николов. 
 

 
 

 


